

联合国



Distr.  
GENERAL

A/38/286  
S/15848

1 July 1983

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会



安全理事会

大会

第三十八届会议

暂定项目表 \* 项目 3 2

南非政府的种族隔离政策

安全理事会

第三十八年

1983年6月30日

巴哈马常驻联合国代表团

给秘书长的普通照会

巴哈马联邦常驻联合国代表团向联合国秘书长致意，并谨提到巴哈马联邦外交部长、检察总长保罗·阿德利参议员阁下最近给他的信，其付本附后，是关于南非政府无视广大国际社会和安全理事会要求行政首长减刑的呼吁，处决非洲人国民大会的三名成员的。

常驻代表团谨请将上述函件作为大会暂定项目表项目 3 2 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

---

\* A/38/50/Rev.1.

附 件

巴哈马外交部长给秘书长的信

谨提到你的电传，内载安全理事会一致通过的第533(1983)号决议案文，呼吁南非政府行政首长给非洲人国民大会的三名被判决的成员减刑。

南非政府处决这三个人，将招致全世界的震愤和悲痛。这是南非的另一个有计划的针对它自己的公民的行动。它的公民只有积极反抗，反对一个压迫性政府施加于他们的非人道措施。

对于南非政府不听从各国政府和联合国安全理事会要求减缓这三名非洲人国民大会成员的判刑的呼吁，再怎么谴责都不为过。

犹记得，这种所谓的重大叛国罪是对1976年索韦托学生起义的残暴的、非正义的镇压的结果。因此，这种性质的法令绝对推移不了南非境内的自由斗争的路线，也削弱不了许多支持这条路线的人的决心。比勒陀利亚这次最新的报复和挑衅行为再次证明了它对待国际社会的感受的倨傲态度。巴哈马在地理上也许相隔很远，但作为一个热爱自由和正义的国家它将继续支援反对种族隔离的斗争。

巴哈马联邦外交部长

保罗·阿德利(签名)

— — — — —